

ISTANBUL

: UMIROVLJENICI LUMBARDA

zrakoplovom (25.-28.03.'20.)

1) dan 25.03.'20.

DUBROVNIK - ISTANBUL

Preporučeno vrijeme dolaska u zračnu luku Čilipi u 06:45h. Agencija će ponuditi prijevoz do zračne luke uz doplatu. Prijava na let te predaja putne torbe (do 30kg), preuzimanje ukrcajne karte. Let Dubrovnik-Istanbul 08:35h / 11:25h (lokalna vremena). Granične formalnosti uključuju i pregled vize za Republiku Tursku (morate imati printani primjerak). Ukrcaj u autobus i transfer do hotela. Smještaj u hotel. Slobodno vrijeme. Podzemnom željeznicom odlazimo do Trga Taksim. Šetamo niz Istiklal ulicu, uživamo u živosti grada, razgledavamo suvenirnice i umjetničke galerije, fotografiramo Toranj Galata. Povratak javnim prijevozom do hotela. Noćenje #1.

2) dan 26.03.'20.

ISTANBUL

Doručak. Obilazimo najvažnije građevine drevnog Carigrada i njegovog nasljednika Istanbula: **Highlights of Istanbul** (s početkom u 8:00 sati okupljanjem na recepciji hotela). Šetnja do trga **Sultanahmet** i razgledavanje stare sultanske palače Topkapi, a zatim nevjerojatne crkve (danas je muzej) Aja Sofije. Slobodno vrijeme za ručak. Poslijepodne ćemo obići Cisternu Baziliku, Hipodrom i Plavu džamiju, palaču velikog vezira Ibrahima. Povratak prema hotelu najživljom ulicom prepunom trgovina. Uz put će te vidjeti Sveučilište, džamiju Bajazidiju, Konstantinov stup... Noćenje #2.

3) dan 27.03.'20.

ISTANBUL

Doručak. Danas upoznajemo **Sultanov Istanbul**: Jutarnji odlazak do džamije Šehzade koja je podignuta za najstarijeg sina Sulejmana veličanstvenog i Haseki Hurem. Zatim šetamo prema džamiji Sulejmaniji uz koju se nalaze obiteljske grobnice Sulejmana veličanstvenog i koja je jedna od najljepših džamija na svijetu. Po završetku obilaska Misir čaršija - egipatska tržnica začina koja otkriva orijentalno lice grada. Slobodno vrijeme za shopping. Slobodno vrijeme. Noćenje #3.

4) dan 28.03.'20.

ISTANBUL - DUBROVNIK

Doručak. Odjava iz hotela i deponiranje prtljage. Slobodan dan ili fakultativni izlet **Bosporska čarolija**: Polazak točno u 08:15h do Dolmabahce palače, nove sultanske palače iz druge polovine XIX. stoljeća u kojoj se razaznaje sjaj i raskoš Osmanlija. Nakon obilaska krstarenje Bosporom, najpoznatijim morskim tjesnacem na svijetu. Razgledavamo priobalne vile i palače, drevne male gradiće i ogromne mostove koji povezuju Europu i Aziju. Povratak u hotel vlakom ispod tjesnaca Bospor. Ponovno okupljanje skupine oko 15:30h. Transfer prema zračnoj luci. Prijava na let, preuzimanje ukrcajne karte, sigurnosne i carinske kontrole. Let Istanbul-Dubrovnik 19:15h/20:10h. Kraj putovanja! Agencija organizira transfer do Splita uz doplatu (400,00kn po osobi - povratno).

Cijena za putovanje „Istanbul“:

- **2.480,00kn** cijena aranžmana (uplata do polaska ili kreditnom karticom na 1-6 mjesečnih obroka)

Cijena putovanja u Istanbul uključuje:

Izravni let zrakoplovom Turkish Airlines Dubrovnik – Istanbul – Dubrovnik uz ručnu prtljagu propisanih dimenzija i jednu putnu torbu do 20 kg, transfere autobusom zračna luka – hotel – zračna luka, smještaj u hotelu 3/4* u dvokrevetnim sobama na bazi 3 noćenja s doručkom (kako je kategorizacija hotela u strogom središtu grada prilično nedosljedna organiziramo smještaj u one hotele koje su putnici najbolje ocijenili u završnim anketama), pratitelja skupine tijekom putovanja, osiguranje putnika od nesretnog slučaja, osiguranje od profesionalne odgovornosti, te polica jamčevine za turističke paket aranžmane.

Cijena putovanja u Istanbul ne uključuje:

Obvezne pristojbe zračnih luka koje na dan objave putovanja u Istanbul iznose 990,00kn, smještaj u jednokrevetnoj sobi (doplata iznosi 985,00kn), osobne troškove, troškove izrade vize za Republiku Tursku 180,00kn (potrebno je agenciji dostaviti ime oca i majke), fakultativne izlete, paket ulaznica za znamenitosti koje se obilaze u sklopu aranžmana (Aja Sofija sa slušalicama, Topkapi palača, Cisterna bazilika – uplata na licu mjesta), usluge koje nisu navedene u rubrici 'cijena uključuje', dopunsku policu putnog osiguranja (zdravstveno osiguranje i osiguranje od rizika otkaza 150,00kn / uplata isključivo prilikom prijave za putovanje). Ukoliko je potrebno transfer autobusom ili kombijem Orebić – zračna luka Dubrovnik – Orebić (400,00kn po osobi – povratno).

PRIJAVA ZA PUTOVANJE:

① **Popunjavanje Ugovora o zaključenom paket aranžmanu** / Obveza ugovaratelja je popuniti ugovor za putovanje u dogovorenom roku. Ugovor možete popuniti **na našoj web stranici** - www.f-tours.hr (Na vrhu naslovne stranice nalazi se link – Prijava za putovanje!) www.f-tours.hr/prijava-za-skolsko-putovanje ili u **poslovnici agencije F-tours** (Trg HBZ 2, Split)

② **Uplata rezervacije** / Prilikom popunjavanja ugovora odlučujete se za jedan od ponuđenih načina plaćanja. Agencija po primitku popunjenog ugovora ovjerava isti i dostavlja Vam ga zajedno s uplatnicama. Ugovor se aktivira uplatom rezervacije od 500,00kn koja je ujedno prvi dio ukupne cijene aranžmana.

U cijenu aranžmana je uključeno i osiguranje od rizika otkaza. Ako učenik odustane od putovanja iz opravdanog razloga može ostvariti povrat cjelokupnog uplaćenog iznosa!

NAČINI PLAĆANJA:

• **CIJENA A - Uplata jednokratno do dogovorenog roka**

Uplata rezervacije od 500,00kn prilikom potpisivanja ugovora te ostatak do pune cijene jednokratno (novčanicama, uplatnicom, internet bankarstvom ili karticom) do 15.12.'19.

• **CIJENA B - Uplata do polaska na putovanje**

Uplata rezervacije od 500,00kn prilikom potpisivanja ugovora, te ostatak do pune cijene na mjesečne obroke (uplatnicama) do 15.06.'20.

• **CIJENA C - Uplata na maksimalni broj obroka**

Uplata rezervacije od 500,00kn prilikom potpisivanja ugovora, te ostatak do pune cijene kreditnim karticama (VISA, PREMIUM VISA, DINERS, MASTERCARD)

VAŽNO! Prilikom prijave obvezno dati broj dokumenta (važeća osobna iskaznica ili putovnica).

(1) Agencija nije odgovorna za kašnjenje zrakoplova; (2) putovanje se realizira za najmanje 15 i najviše 45 prijavljenih putnika; (3) u slučaju značajnog porasta cijena na svjetskom tržištu ili promjene tečaja HRK prema USD ili EUR većem od 2,5% u odnosu na tečaj na dan objave paket aranžmana turistička agencija Destinations F-tours d.o.o. zadržava pravo korekcije cijene; (4) kod realizacije fakultativnih izleta uplata se vrši tijekom prvog dana putovanja (agenciji u zemlji realizacije programa), izvršene prijave i uplate ne mogu se otkazati, a naknadne prijave su moguće isključivo ukoliko bude raspoloživih kapaciteta; (5) datum objave paket aranžmana 'putovanje u Istanbul iz Splita' je 21.11.2019.